Dérivations : Fiche d’exercice n°1

Exercice 1
a)Df=]Rf(x)=x+1 b) Dy =R, f(x) == —x ODf =R, f(x) =%
d) Dy =]0; +°°[f(x)—— &) Dy =R, f(x) ==+x%+1 Dy =R f(x) = —=
g) Dy =]0; +oo[, f(x) = x° + = +\/_ h)Df—]Rf(x)_zx 1 i)Df=IR,f(x)=3x4—§x3
J)Df=IR,f(x)=——+— k) Dy =]0; +oo[, f(x) = xv/x |)Df:R*,f(X):%
m) Dy = R\ {3}, f (x) = 2
Exercice 2
Comparer pour chaque expression la dérivée de la version factorisée et celle de la forme développée.
a) f() = Gx~Dx~1) b) f(x) = (1= 3x)(x* = x) AOf) = (5-3) @ +1)
Exercice 3

Pour chaque fonction f, calculez la dérivée de f puis celle de /% :a) f(x) =3x2—1,b) f(x) =Vx,c) f(x) = 3x-2

Exercice 4
Pour chaque fonction dériver, puis déterminer I'ensemble de définition de la fonction et de sa dérivée.
a) f(x) = %3 — = b) f (x) = 2x +Vx o) f(x) =322 -2+ d) f(x) =2
&) f(0) == F00 = 2 BfO=(2+INE W) =2(1
) fG) =@+ D(A+Vx) i) f@) = 3;‘;42 ) fx) = =2 ) fo0) =52
m) f(x) = — n) () = T
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